



Росреестр

Федеральная служба
государственной регистрации
кадастра и картографии

Пресс-релиз

В Аскизском и Таштыпском районах проводят комплексные кадастровые работы

В селе Аскиз и Таштыле в рамках муниципальных контрактов проводятся комплексные кадастровые работы (ККР), сообщает пресс-служба Росреестра Хакасии.

Общее количество объектов недвижимости, на которых проводятся работы, порядка 270. Половина из них – земельные участки частных лиц, предназначенные для индивидуального жилищного строительства.

Результатом ККР станет уточнение границ объектов недвижимости, исправление реестровых ошибок в границах земельных участков, и, как итог, внесение актуальных сведений в Единый госреестр недвижимости. Работы в Аскизском и Таштыпском районах завершатся в середине декабря.

«Комплексные кадастровые работы проводятся за счет средств муниципального бюджета, без финансовых затрат правообладателей. Их проведение способствует исправлению реестровых ошибок, наполнению ЕГРН точными сведениями, эффективному использованию земли и объектов недвижимости на ней, а также позволяет оказывать государственные и муниципальные услуги на качественно новом уровне», – отметил министр имущественных и земельных отношений Хакасии **Дмитрий Панаарин**.

В 2025 году комплексные кадастровые работы охватят более 20 тысяч объектов недвижимости в районах республики. *«Проведение комплексных кадастровых работ – это наиболее эффективный и быстрый способ наполнения ЕГРН. Полный и точный реестр лежит в основе федерального проекта Росреестра «Национальная система пространственных данных», которым предусмотрено наполнение ЕГРН к 2030 году в объеме не менее 95%»,* – добавила заместитель руководителя Росреестра Хакасии **Ольга Пайлешкина**.